Barriere a sédiments

= [La barriere a sédiments ne sert qu’a controler 1’érosion sur les pentes
de talus et les zones perturbées ;

= Elle doit étre ancrée solidement au sol pour étre efficace;

= Leur installation se fait toujours perpendiculairement a la pente, en
parallele au fossé;

= Ne s’installe jamais perpendiculairement a un cours d’eau ou a un
fossé. De cette fagcon, elle augmente méme I’érosion. Votre solution
peut alors devenir un probleme;

= Elle peut étre composée de géotextile, compost ou autres;

Distances d’installation de barrieres a sédiments :
= Pentes faibles (10% et moins) = 20 metres
* Pentes moyennes (10%-20%) = 15 metres
=  Pentes fortes (20%-50%) = 10 metres

N.B. Les barrieres a sédiment doivent étre installées perpendiculairement a la
pente et jamais au travers un fossé.







